

这些都是“爱的接力棒”

爱心人士捐赠千枚月饼,不愿留名 志愿者雨中送“爱心月饼”



□晚报记者 王晨
实习生 王喆 文/图

本报讯 中秋佳节即将来临,福利院里的孤寡老人和残疾儿童还好吗?8月30日,一名不愿意透露姓名的爱心人士捐赠千枚月饼,并通过“传德公益”志愿者联系上记者,希望能在中秋节前送给孤寡老人和残疾儿童。9月1日下午,绵绵细雨中,志愿者把其中350枚“爱心月饼”送到川汇区福利院和周口康复教育技能培训中心。

8月30日,记者接到“传德公益”志愿者“石头”(网名)的电话,他说,有一位不愿意透露姓名的爱心人士愿意出资为孤寡老人和残疾儿童购买1000枚月饼,希望能让他们过一个开心的中秋节。记者多次追问,仅得知这名女士可能姓杨。她表示,自己只是想尽自己的努力为需要帮助的人做些事,尤其是贫困的孤寡老人和残疾儿童。让他们在中秋节能吃上月饼、能感受温暖就是她的心愿。杨女士提出:她不出面,委托“传德公益”的志愿者去献

爱心。

9月1日下午3时许,“传德公益”的9位志愿者来到位于中州大道与文昌大道交叉口附近的一月饼摊点,领取5箱(350枚)月饼,并留下领取字条。“这是做好事的,俺知道,所以我们卖给这位女士的月饼是零利润,我们也想为咱家乡需要帮助的人做点事!”这个月饼摊的摊主接受采访时也没有透露自己的姓名。

志愿者们首先来到川汇区福利院,为生活在这里的孤寡老人、残疾儿童,送去爱心月饼(如图)。在周口康复教育技能培训中心,在这里接受治疗的孩子的情况令志愿者动容。孩子们多是脑瘫患儿。他们没有无忧无虑的童年,每天伴随他们的是一次次治疗和康复训练,单调而枯燥。但接到志愿者送来的月饼,不少孩子都开心地笑了。

“传德公益”志愿者“长江”(网名)表示:“这不仅仅是月饼,更是‘爱的接力棒’,我们还会继续寻找需要帮助的弱势群体和贫困家庭,为他们送去‘爱心月饼’,用爱传递正能量。”

“仙城圆梦助学基金” 圆贫困学子大学梦

□晚报记者 徐松

本报讯 9月2日,记者从郸城县总商会了解到,刚刚成立的郸城县“仙城圆梦助学基金”首批向83名受资助学生发放助学金16.9万元。

近日,由郸城县总商会发起成立了“仙城圆梦助学基金”,通过郸城工商联、郑州郸城商会、北京郸城商会企业家等

筹集启动资金近60万元,用于资助贫困优秀学子和教学优秀但相对贫困的教师。“仙城圆梦助学基金”由基金管理联席会负责管理,坚持公平公正公开原则,专款专用,接受社会监督。

首批善款发放中,特别为好校长张伟的女儿张晗颁发助学金5000元。

线索提供 刘伟 安穩



诗意江南麦穗儿基金业主 向信阳山区留守儿童送爱心

8月31日,周口市诗意江南麦穗儿基金动员部分业主,通过捐书、捐衣、捐玩具的形式,向信阳市平桥区五里镇王店村山区留守儿童献上爱心。图为基金会接收业主带来的捐赠物品。

据悉,爱心业主所捐物品将于近期送往受助山区留守儿童手中。

晚报记者 徐松 摄

回收过期药 健康中国梦

8月28日,“回收过期药 健康中国梦——白云山和黄家庭过期药品回收十周年暨白云山板蓝根盛夏清热解暑行”活动在周口市启动。8月28日至8月30日,广大市民到同和堂总店将家中的过期药品根据店内细则更换为白云山板蓝根颗粒、白云山口炎清颗粒、白云山橘红痰咳煎膏等。

据悉,全球首创“家庭过期药品回收免费更换机制”从创立至今,每年投入数千万元,已连续坚持十年,惠及5亿人次,回收过期药品1100多吨。白云山和黄企业负责人在会上表示,为了推动过期药品回收科学化、制度化、常态化,他们还积极推动过期药品回收理论研究,并希望得到相关政府部门的关注,一起将“家庭过期药品回收机制”从企业行为上升到制度层面,引起更多企业、社会机构或公众参与,一起把好安全用药、保护环境的最后一个关口。(白云)

我市首个中小学生交通安全宣传教育基地昨日启用 孩子最青睐模型驾驶区

□晚报记者 朱东一
通讯员 王向东 闫森 文/图

本报讯 9月2日下午4时许,我市首个中小学生交通安全宣传教育基地启用。据了解,这个教育基地是由市交警支队于今年7月份开始建设的。当天,100多名小学生在多媒体区观看交通安全宣传教育动画片、在法律法规学习区学习交通知识、在模型驾驶区体验了交通驾驶。“这是我参加过的最有意思的一次交通安全教育活动。”一位小学生说。

中小学生交通安全宣传教育基地设在市文昌小学的校园里。这个基地分为多媒体区、法律法规学习区、模型驾驶区。来自文昌小学六年级的100多名学生首先多媒体区观看交通安全动画片,在此过程中文昌路派出所交巡警大队的民警不时与学生们互动。“通过动画片为学生讲交通安全知识比较生动,能让学生们更容易接受并学习。”市交警支队工作人员说。

在模型驾驶区,两台大型摩托车和轿车模型的功能非常强大,学生们一边驾驶模型车(如图),一边通过大显示屏体验各种交通标志的含义。“刚开始我以为是游戏机呢,没想到它有那么多功能。”六年级小学生小黄兴奋地说。文昌路派出所交巡警大队民警说:“这两台模



型在让学生体验驾驶乐趣的同时,还能了解很多交通法规,如不压双黄线、不闯红灯、按照交通标志行驶,并认识到哪些是驾驶中的陋习等。”

据介绍,中小学生交通安全宣传教育基地可以让中心城区各中小学的学生来体验。“下一步我们会组织其他中小学的学生来此学习。”交警支队宣传科工作人员说。

线索提供 张焱

以水为本
达善社会

周口银龙水务有限公司
供水服务热线:8153918